

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 张家口版 | 第452期 | 2025年8月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 九字真言助我渡过劫难

【明慧网】我曾经是大陆某省一位副省长的司机，后来被安排在某国企任市场部经理。因业务关系，我认识了一位某机关人员，他给我的印象是善良，谦和有礼，业务精炼，工作中有需要的他都热心帮忙，我们关系相处的很融洽。闲谈中了解到他毕业的学校，曾是我父母任教所在的学校，我们的关系更近了一层，因此我称他为师兄，他叫我师弟。

有一天，师兄问我：“你听说过三退保平安吗？”我说没听说过。他告诉我：“现在天灾人祸这么多，是因为人们受无神论的毒害，不相信善恶有报，导致道德败坏，世风日下，什么坏事都敢干，根源就是共产党无神论宣传教育的结果。共产党搞的是假恶斗那一套，历次运动中，杀害了数千万中国人。尤其造谣诬陷法轮功，迫害信仰真善忍的好人，手段之残忍令人无法想象。数十万人被非法关押、劳教、判刑。甚至还活摘法轮功学员器官，牟取暴利。干了这么坏事，上天一定要淘汰它。三退，是退出曾经加入过的党、团、队组织，和这个鼓吹无神论的党划清界限，免得上天淘汰它时受牵连。法轮功是被冤枉的，是真正的佛法。请记住法轮大法好，真善忍好，灾难来时就能得到神佛的保佑。”

我听了之后恍然大悟：“原来是这么回事啊，你若不和我说，我还真不清楚。共产党真是太坏了，真善忍多好啊！我还是党员呢，我退出！”师兄说：“那我给你起个化名退出吧。”我说：“不用起化名，就用真名退。”师兄说：“太好了！”对我竖起了大拇指。他还叮嘱我：“师弟，你一定要记住，

今后无论遇到什么危难，你诚心默念九字真言“法轮大法好、真善忍好”，就一定会逢凶化吉，遇难呈祥的。”我发自内心地说：“好的，师兄，您说的我都记住了。”

真是天有不测风云，人有旦夕祸福。大约半年后，那个副省长因贪腐落马，相关下属几十人被抓。因我曾经是他的司机，虽然早已调离，但仍未能幸免于难。

在阴森恐怖的留置室，专案组人员让我交代利用该副省长的名义都干了哪些违法违规的事，威逼利诱，让我揭发他人违法违规的事。我回答：“我没干过违法违规的事儿，我也不知道别人的事儿。”他们说：“不可能！你给该副省长当了那么长时间的司机，你敢说你没干过你违法违规的事儿？谁能相信呢？你还敢和组织对抗？！就你这态度，你就等着判刑吧！”

他们多次威逼恐吓。别提当时我的心情有多糟糕了，感觉天都塌了一般，死的心都有。忽然间我想起了师兄告诉我的遇到危时要默念“法轮大法好，真善忍好”。我心里一下子踏实了，我就在心里不停地念诵：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法好！真善忍好！”无论白天黑夜，只要醒着我就一直不停地默念！整整念了十五个日日夜夜。其余我什么都不想了，也不去想结局如何了，就一直默念这九字真言。这九字真言在当时成了我唯一的精神支柱。过后他们再提审我的时候，无论问什么我都不吱声了，就在心里默念：“法轮大法好！真善忍好！”

令我意想不到的的是：十五天之后，我被无罪释放了！而和我同时被抓捕的其他人没有一个这么快出



来的。我是最幸运的！因为我诚心相信法轮大法好！真善忍好！

过后我告诉师兄：“多亏您告诉我真相，您告诉我的九字真言太灵了！”衷心感谢李大师帮我度过了这一劫！

文/中国大陆明真相世人◇

### 渡※劫※法※宝

“法轮大法好，真善忍好”这九个字又被称为九字真言。为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会有福报，会遇难呈祥呢？

因为法轮大法是上乘的佛家大法，九字吉言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子比比皆是；让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹。

善待大法一念，天赐幸福平安。◇

# 曾遭非法劳教受尽折磨 张家口七旬李建英又被绑架

【明慧网】张家口市沽源县七十多岁的法轮功学员李建英女士二零二五年八月十六日上午在街上被沽源县国保警察绑架，后来七、八个警察闯到她家中非法抄家，抢走了大法书籍和真相资料。警察当天将李建英劫持到张家口市看守所非法关押，说是拘留半个月。

李建英在修炼前，曾患青光眼、1150度近视、神经衰弱、咽炎等多种疾病，平时用药过敏、根本无法医治。一九九七年七月，李建英开始修炼法轮功，很快身体上的所有病痛全部消失。

一九九九年七月二十日中共江泽民集团开始疯狂迫害法轮功。李建英因坚持真善忍信仰，被中共绑架、关押、非法劳教，在监牢中，她遭殴打、戴手铐、蹲马步，成大字形爬墙、不让吃饭、强行注射摧毁中枢神经的药物、精神洗脑等等，曾一度被迫害致生命垂危。

## 李建英遭中共迫害事实简述

一九九九年七月二十日后，李建英到北京为法轮功鸣冤，在永定门车站被警察绑架到北京体育场，并先后被非法关押到保定、张家口。她被沽源县公安局接回家后，经常遭到镇派出所及村委会人员的不断骚扰、逼迫写“保证”。

二零零零年十月七日，李建英再次到北京信访办为法轮功上访，无奈信访办变成了公安局，她只好到天安门请愿，在天安门广场被便衣警察绑架到前门派出所，后被非法关押到房山拘留所、张家口办事处。李建英被沽源县公安局、大队、派出所接回，被非法关押在沽源县拘留所。在沽源县拘留所，李建英因抵制非法审问，遭到警察拳打脚踢、扇耳光，她还遭到铐手铐、罚站、逼蹲马步、强行灌食等折磨。因李建英坚持炼功，当时看守所所长孙长海用鞋底殴打李建英，将她的鼻梁打断，流血不止，最后戴背铐、不让穿鞋、光头在院里冻了两个多小时，才放回屋。



三个多月后，李建英被劫持到高阳劳教所迫害。高阳劳教所为逼迫法轮功学员放弃信仰，将李建英等法轮功学员非法关押在一个大冷冰房里冻了三天三夜。第二夜李建英被冻得两腿抽筋，抽得整个身体成了一团。李建英等法轮功学员坚持打坐炼功，狱警和犯人二十多人上来扳腿、掰手、殴打、电棍电，法轮功学员被打得无法起床，狱警见李建英实在不能动了，才把她弄到有暖气的房间里，强迫她坐在床边不让动，脚跟对着成45度，手放膝盖上，目视前方，腰直颈正，否则就用电棍电。

一次，高阳劳教所对法轮功学员进行新一轮的迫害。狱警将李建英关到一个大库房里，用地铐铐住她手腕，强迫蹲着，二十四小时不让睡觉，库房里没有窗户，李建英身上爬满了虫子、蚊子等，她被铐了四天四夜，狱警轮流看管，用高压电棍电她，满屋全都是电棍烤焦了的人油味，满屋子的蓝烟。

李建英腿不能动，还被逼挖大沟、扛玉米。一天，李建英扛着玉米，因腿痛差点从六楼掉下去。一次，李建英被累得休克，被送医院，医生用针扎李建英，她下肢无知觉，药物治疗也无效，才通知家人接回。

回家后，李建英通过学法炼功，四个月后身体才好转。

二零零二年二月份，李建英因发放真相资料在内蒙古多伦县大北沟镇被警察绑架，被非法关押到多伦县拘留所。李建英的妹夫没有修炼法轮功，因不配合警察，被绑架到大北沟拘留所，遭刑讯逼供，两肋骨被打断，受尽非人的折磨，后被非法劳教三年。李建英的妹妹当

时正怀孕，恶人竟逼她做人工流产，李建英妹妹被迫流离失所，家中只剩一个十多岁的男孩。好好的一个家，被迫害妻离子散。

在多伦县拘留所，李建英绝食抵制非法拘捕，警察将她抬上车拉到医院强行灌食，不知里面加的什么药，李建英当时就不省人事了。警察又将李建英抬上车拉回拘留所。李建英仍绝食抵制迫害，再次被送医院强行灌食，因身体受多次迫害折磨，导致胸闷、胆痛、下肢瘫痪、高血压，半个多月后，直到看到李建英快不行了，警察才将她放回家。

二零零二年九月二十五日，李建英被闯入家中的沽源县公安局国保警察绑架，再次被非法关押到高阳劳教所，李建英绝食抗议，遭野蛮灌食迫害，犯人对她拳打脚踢、用脚踩她的肚子，导致李建英流血不止。狱医白某灌食不进，用脚踩住她肚子，用针在她肚子上乱戳一气，李建英被迫害得胆结石发作、奄奄一息才被放回家。

二零零三年三月份，李建英到丰元店发真相资料遭人恶告，被丰元店派出所警察绑架，警察抓住李建英的衣服硬拖，把李建英的脖子勒得黑紫，警察孟宪贵重重的扇李建英耳光。李建英被绑架到看守所后，又被警察高某打了一个耳光，正打在鼻梁上。李建英绝食抗议十二天时，高血压、胆结石、下肢动不了，才被放回家。

二零零三年十月，李建英又被中共人员绑架到张家口沙岭子洗脑班。路上李建英胆结石发作。腿也走不了路，洗脑班拒收，她才得以回家。

二零二五年八月十六日上午，李建英在街上被沽源县国保警察绑架，先被非法关押在张家口市看守所。李建英因屡遭迫害，导致她出现心梗症状，视力也不好，有时人站在跟前也认不出人来，走路认路也有困难。◇